

# 意大利职校遭爆炸袭击

## 一名16岁女生丧生,至少7名学生受伤

综合新华社消息

意大利南部城市布林迪西一所职业高中校门前19日上午发生爆炸袭击,一名16岁女生丧生,至少7名学生受伤,其中多人伤势严重。

### 进校门时遭遇爆炸

当地时间19日上午7时45分左右,学生们正聊着天走入弗兰切斯卡·莫尔维洛·法尔科内职业高中校门,爆炸发生了。

附近检察官办公室的一名员工告诉法新社记者:“我当时刚打开窗,爆炸冲击波袭来。我看到孩子们倒在地上,他们的书本着了火,非常吓人。”

现场路面散落着课本、笔记本、书包和玻璃碎片。

女生梅利莎·巴西入院后伤重不治。意大利安莎社援引医院人员的活报道,其他伤员年龄相仿,一人可能需要双腿截肢,3人全身烧伤,2人受严重外伤。佩里诺医院主管葆拉·钱纳梅亚说,一些烧伤的学生仍在接受植皮手术。

当地官员最初说,袭击者用3个煤气罐和一个引爆器自制爆炸装置,藏在校门外一个垃圾桶内。安莎社等媒体晚些时候报道,爆炸装置可能装有定时器,藏在一个背包内,放在学校围墙靠近校门处。

意大利公立学校周六上午上课。遇袭职校大多数学生为女生。

### 总统谴责袭击事件

遇袭职校以著名反黑手党法官乔瓦尼·法



爆炸现场

尔科内妻子的姓名命名,位于当地一家主要法院附近。学校原打算下周举行法尔科内法官夫妇遇害20周年纪念活动。

1992年5月23日,法尔科内在西西里岛从机场返家途中遭到黑手党预先埋在公路下的遥控炸弹袭击,法尔科内夫妇同3名保镖全部遇害。

事件发生后,警方疏散学校及附近人员,在学校周边拉起警戒线。该地区的学校当天全部关闭。

总统乔治·纳波利塔诺发表声明,谴责袭击,慰问受害学生及其家人。总理马里奥·蒙蒂下令全国下半旗哀悼3天,誓言打击“一切形式的犯罪”,阻止暴力和“颠覆活动回潮”。

爆炸事件震动整个意大利,数以千计的

年轻人19日晚些时候走上主要城市街头,举行反暴力游行。

### 警方锁定两名嫌疑人

意大利媒体20日报道,警方已经锁定两名涉嫌制造爆炸案的嫌疑人。

意大利《晚邮报》转载当地媒体“报道布林迪西”网站内容称,警方跟踪的线索显示爆炸案是“恐怖主义行径”。

“报道布林迪西”网站20日上午因点击率超负荷而瘫痪。根据《晚邮报》转载的内容,警方已经通过学校附近的监控探头锁定嫌疑人。其中一人为退役士兵,熟悉电路装置,另一人是他的熟人,从事家用煤气罐销售。报道说,警方已经搜查了这两人的住所。

### 图说天下



### 密谋袭击奥巴马竞选总部 3名嫌犯被捕

5月19日,在美国芝加哥,库克县检察官阿尔瓦雷斯和警察局负责人麦卡锡出席新闻发布会。芝加哥所在的库克县检察官19日宣布,他们已对3名密谋于芝加哥峰会期间袭击奥巴马竞选总部的嫌犯提出起诉。

(新华社/美联)



### 意大利发生5.9级地震

5月20日,在意大利菲纳莱艾米利亚,一名消防员看着地震中被毁的车辆。意大利北部20日凌晨发生5.9级地震,目前,已造成6人死亡,50多人受伤。(新华社/路透)

### 枪杀南加州中国留学生 两名嫌犯被抓获

据新华社洛杉矶5月18日专电

美国洛杉矶警察局18日宣布,警方当天抓获了枪杀南加州大学中国留学生的两名嫌犯。

洛杉矶市长维拉莱戈萨和洛杉矶警察局局长贝克当天在警察局大楼召开的新闻发布会上说,警方于当地时间下午4时在洛杉矶南部抓获了一名叫做布赖恩·巴恩斯的枪击案嫌疑人,现年20岁;几小时后,另一名涉嫌参与枪击案的嫌犯杰维尔·博尔登在洛杉矶北部羚羊谷地区遭拘,现年19岁。这两名男子均为非洲裔美国人。警方说,将于近日起诉这两名嫌犯。

4月11日凌晨1时左右,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生瞿某和吴某在车中遭枪击,被送到附近医院后经抢救无效死亡。

### 乌克兰总统说 季莫申科 不能出国接受治疗

据新华社5月20日专电

乌克兰总统维克多·亚努科维奇20日说,不会允许总理尤利娅·季莫申科出国接受治疗。

他当天接受乌克兰一家电视台采访时说,允许服刑中的罪犯出国接受治疗需要修改法律,遭到许多议员反对。

乌克兰一家法院去年以滥用职权罪判季莫申科入狱7年。她眼下在乌克兰东部城市哈尔科夫一家医院治疗背部疾病。

欧洲联盟一些成员认为季莫申科一案存在“政治动机”。一些欧盟高官公开宣布,如果乌克兰不释放季莫申科,将不出席下月在乌克兰举行的欧洲足球锦标赛赛事。

# 英国举行盛大阅兵式

## 庆祝女王登基60周年

中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体报道,为庆祝英国女王伊丽莎白二世登基60周年,英国军方当地时间5月19日在温莎城堡举行阅兵式。在军乐队的乐曲声中,由2500名海陆空军官兵组成的多个方队在温莎城堡穿城而过,接受了伊丽莎白二世及丈夫爱丁堡公爵的检阅并向他们致敬。

此后,78架飞机从天上飞过,其中20架训练机组成“60”的形状,而27架“鹰”式战斗机则组成了伊丽莎白二世全名的缩写“EIIR”。温莎城堡在伦敦以西40公里处,是女王长大的地方,也是她平时最喜欢的一处居所。

现年86岁的伊丽莎白二世是英国温莎王朝第四代君主、乔治六世的长女。1936年,伊丽莎白的伯父爱德华八世因坚持同离婚两次辛普森夫人结婚而被迫逊位,由她的父亲艾伯特继承王位,称为乔治六世,伊丽莎白则成为王储。1952年2月,乔治六世病逝。伊丽莎白接替父王正式即位,并于次年6月2日在伦敦威斯敏斯特教堂举行加冕仪式。

图1 英国女王伊丽莎白二世和丈夫爱丁堡公爵在阅兵式现场。

图2 20架训练机在空中组成“60”的形状。

图3 英国女王伊丽莎白二世和丈夫爱丁堡公爵乘车抵达阅兵式现场。

图4 英国举行盛大阅兵式,庆祝英国女王伊丽莎白二世登基60周年。

